
                              PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

 

Udruga Antalubeju provodi projekt „Socijalnim uključivanjem do razvoja zajednice“ u  

sklopu druge faze programa Zaželi – program zapošljavanja žena. Opći cilj projekta je 

omogućiti pristup zapošljavanja i tržištu rada ženama pripadnicama ranjivih skupina te 

osnažiti i unaprijediti radni potencijal teže zapošljivih žena s nižom razinom obrazovanja 

aktivacijom kroz zapošljavanje u lokalnoj zajednici te potaknuti socijalnu uključenost i 

povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika. Na razini lokalne zajednice, u udruzi 

Antalubeju, primijetili smo niz poteškoća s kojim se svakodnevno suočavaju naši sugrađani. 

Kako udruga djeluje i u području zaštite i promocije zdravlja, primijetili smo da veliki broj 

naših sugrađana starije životne dobi i osoba s invaliditetom te općenito sugrađana koji se 

nalaze u nepovoljnom položaju nema adekvatan pristup životu u zajednici te se u trajnoj 

socijalnoj izolaciji na način da su društveno i socijalno isključeni iz života zajednice bilo 

zbog materijalnih, zdravstvenih i drugih okolnosti zbog kojih se pojedinac može naći u 

nepovoljnom položaju. Dodatno smo primijetili da su u posebno nepovoljnom položaju žene 

koje se mogu smatrati da su dugotrajno nezaposlene. Projekt, ukupne vrijednosti 928.659,79 

kuna, financiran je iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa Učinkoviti 

ljudski potencijali 2014.-2020. Partneri projekta su Centar za socijalnu skrb Zagreb i Hrvatski 

zavod za zapošljavanje, Regionalni ured Zagreb. U sklopu projekta zaposleno je 10 žena koje 

u periodu od 12 mjeseci pružaju potporu i pomoć za 60 krajnjih korisnika. Žene koje su 

angažirane na ovim poslovima moraju imati maksimalno srednju stručnu spremu i biti u 

evidenciji Zavoda za zapošljavanje. Projektom se želi pridonijeti rješavanju problema 

nezaposlenosti i socijalne isključenosti nezaposlenih žena,  kao i rješavanju problema 

socijalne isključenosti i niske razine kvalitete života starijih osoba. Zaposlene žene svojim 

radom i aktivnostima poboljšavaju kvalitetu života korisnika pružajući im  pomoć u dostavi 

namirnica, pomoć u pripremi obroka, u održavanju čistoće stambenog prostora, brige o 

higijeni, pomoć u socijalnoj integraciji, ostvarivanju raznih prava, a najviše od svega, 

podršku kroz razgovore i druženje te uključivanje u društvo. Projekt ostvaruje strateške 



ciljeve: smanjenje nezaposlenosti, prevencija prerane institucionalizacije osoba starije životne 

dobi, povećanje socijalne uključenosti i općenito kvalitete života starijih i/ili nemoćnih osoba.  
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